
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
'J- PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 291! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 01 DE JUNHO 2022 

ATA DA VIGÉSSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU segundo (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), ao um (01) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel Bispo 
De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JADIEL 
VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. 
Ausentes os vereadores JÚLIO RENOVATO e AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 25ª Sessão Ordinária do dia 18 de maio 
de 2022; Projeto de Lei nº 012/2022 do Ver. Josivaldo Barbosa; Projeto de Lei nº 013/2022 do Ver. Josivaldo 
Barbosa; Indicação nº 008/2022 do Ver. Jadiel Vieira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito de uma prova feita por uma professora, a qual usou fotos de 
Jesus Cristo morto na cruz, onde dizia também que "Bandido bom é bandido morto", disse que ficou indignado 
com a situação. Pediu ao gestor do município para ver a possibilidade de calçar as ruas que ainda não estão 
calcadas na cidade, para assim beneficiar os comércios locais e as pessoas que moram naquelas ruas. Cobrou 

do secretário de obras que vá até as estradas e faça o reparo necessário, melhorando a condição para a 
população. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra se somou ao pronunciamento do 
colega, achou uma brincadeira de mal gosto o que a professora fez na prova, em usar o nome de Jesus e 
imagens de tais formas. Falou que cobrou do Secretário responsável pelas estradas do nosso município que 
colocasse piçarras nas poças de água antes do período chuvoso. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Jardiel agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Pediu atenção das vossas excelências aos dois projetos de lei 12 e o 13 da 
sua autoria, o qual nomeia nomes de pessoas, que já deram a sua contribuição pelo nosso município. Citou o 
nome de Edmundo Paulo Santos, disse que o mesmo foi vereador por dois mandatos defendendo os interesses 
do povo de nossa cidade, que seria justo homenagear o nome do mesmo, colocando na estrada que está 
sendo calçada, o qual nasceu naquele povoado e fez muito pelo mesmo. Pediu o voto e o apoio dos 
parlamentares para que seja aprovado, sancionado e transformado em Lei. Citou também o nome do senhor 
José Barbosa dos S;;intos, seu pai, falou um pouco sobre a sua história de vida e também sobre a sua trajetória 
como parlamentar. Disse acreditar que são pessoas que realmente fizeram e se dedicaram muito tempo a 
atender as necessidades do nosso município, do nosso povo, e devem ser homenageados. Desde já agradeceu 
pelo apoio dos senhores e voto dado a essa matéria. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 017/2021 de 25 de outubro de 2021, 
aprovado em redação final por unanimidade; Projeto de Lei nº 002/2022 de 21 de março de 2022, aprovado 
em redação final por unanimidade. 
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ESTADO D E S E RGIP E 
CÂMARA M U NICIPAL DE SÃO DO M INGOS 
POD E R L E GISL A TI V O 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 01 de junho de 2022. 

ACÁztr 
Presidente 
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